



Люди с низким IQ чаще чувствуют себя несчастными, рассказывают авторы исследования, ученые из Университетского колледжа Лондона. Изучив данные более 6,5 тысяч добровольцев из числа работников крупной корпорации, эксперты пришли к выводу, участники с низким уровнем интеллектуального развития чувствовали себя менее счастливыми своих «умных» коллег.

Ученые определяли уровень IQ участников и спрашивали респондентов, насколько они счастливы. Люди с показателем уровня интеллектуального развития в 120-129 балла зафиксировали, что «очень счастливы» (43% опрошенных). А вот группа участников с показателем IQ 70-79 баллов признали, наоборот, что «не очень счастливы» (12% респондентов). Доктор Анджела Хассиотис поясняет, работники с низким интеллектом занимают не самые перспективные вакансии на работе, что отражается на их зарплате. Неудовлетворительный материальный уровень, в свою очередь, влияет на психологическое самочувствие и здоровье, поэтому участники и отмечали ощущение отсутствия счастья. Как резюмирует **Анджела Хассиотис**, если человек будет развивать интеллект, в будущем он сможет лучше чувствовать себя по многим показателям.

Читайте также: Умственные способности связали с конкретным геном